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1 Informations relatives a la notice

1.1 A propos de cette notice

La présente notice permet une installation et une premiére mise en
service sécurisées de la pompe.

Lire cette notice avant d'effectuer un travail quelconque et la
conserver a tout instant a portée de main.

Tenir compte des indications et marquages figurant sur la pompe.
Respecter les prescriptions en vigueur sur le site d'installation de la
pompe.

Tenir compte de la notice détaillée disponible sur Internet =» voir
code QR.

1.2 Notice de montage et de mise en service d'origine

La version d'origine de la notice de montage et de mise en service

est rédigée en allemand. Toutes les autres versions sont des traduc-

tions de la notice de montage et de mise en service d'origine.
1.3 Informations relatives a la sécurité
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Dans cette notice de montage et de mise en service, des consignes
de sécurité relatives aux dommages matériels et corporels sont si-
gnalées de différentes maniéres :

Les consignes de sécurité relatives au dommages corporels com-
mencent par une mention d'avertissement et sont précédées par
un symbole correspondant.

Les consignes de sécurité relatives au dommages matériels com-
mencent par une mention d'avertissement et sont représentées
sans symbole.

Signalisation de consignes de sécurité

Notice de montage et de mise en service Wilo-Yonos MAXO-Z

Mentions d'avertissement

= Danger !

Le non-respect entraine la mort ou des blessures trés graves !

= Avertissement !

Le non-respect peut entrainer des blessures (trés graves) !

= Attention!

Le non-respect peut causer des dommages matériels voire une
perte totale du produit.

= Remarque !

Remarque utile sur le maniement du produit

Symboles
Les symboles suivants sont utilisés dans cette notice :

A Symbole général de danger

Danger lié a la tension électrique
Avertissement contre les surfaces chaudes
Mise en garde contre les champs magnétiques

Remarques

®

13.2

ol 4 d e

Qualification du personnel

= La commande doit étre assurée par des personnes connaissant le

fonctionnement de l'installation dans son ensemble.

= Le montage/démontage doit étre réalisé par un technicien qualifié

qui est formé a I'utilisation des outils nécessaires et matériels de
fixation requis.
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= Les travaux électriques doivent étre réalisés par un électricien qua-
lifié (selon EN 50110-1).

Définition « Electricien »

Un électricien est une personne bénéficiant d'une formation, de
connaissances et d'expérience, capable d'identifier les dangers de
I'électricité et de les éviter.

2 Description de la pompe

La pompe a haut rendement Wilo-Yonos MAXO-Z en version
simple, a brides ou a raccord fileté est une pompe a rotor noyé inté-
grant un rotor a aimant permanent et un régulateur a pression dif-
férentielle. Le choix du matériau de la pompe correspond a I'état de
la technique, en tenant compte des exigences de la directive ACS
(Attestation de Conformité Sanitaire).

Limitation de puissance

La pompe est équipée d'une fonction de limitation de puissance as-
surant une protection contre la surcharge. Suivant les conditions
d'exploitation, cette fonction peut influencer le débit.

2.1 Dénomination

Exemple : Yonos MAXO-Z 40/0,5-12

Exemple : Yonos MAXO-Z 40/0,5-12

12 : hauteur manométrique maximale en m
avec Q=0m3/h

2.2 Caractéristiques techniques
=>Fig. 3

Voir également les données de la plaque signalétique et du cata-
logue.

2.3 Pression d'entrée minimale

Diamétre no-

Température du fluide

minal

0a+50°C jusqu'a +95 °C | jusqu'a

+110 °C

RP1 0,3 bar 1,0 bar 1,6 bar
Rp 1% 0,3 bar 1,0 bar 1,6 bar
DN 40 0,5 bar 1,2 bar 1,8 bar
DN 50 0,5 bar 1,2 bar 1,8 bar
DN 65 0,7 bar 1,5 bar 2,3 bar

AVIS

Yonos MAXO Désignation de la pompe
p impl o de boucl g Valeurs valables jusqu'a 300 m au-dessus du niveau

7 Ompe simple pour systemes de bouclage deau de la mer. Pour sites plus élevés : +0,01 bar/100 m.
chaude sanitaire

40 Raccord a brides DN 40

0,5-12 0,5 : hauteur manométrique minimale en m

24 WILO SE 2017-03



3 Sécurité
3.1 Utilisation conforme a l'usage prévu
Utilisation

Les pompes de circulation de la gamme Yonos MAXO-Z peuvent
uniquement étre utilisées pour le pompage de liquides dans des
systemes de bouclage d'eau chaude sanitaire.

Fluides autorisés

= Eau potable conforme a la directive CE sur I'eau potable.

= Eau potable et eau conformes a la directive allemande sur I'eau po-
table (TrinkwV).

ATTENTION

Dommages matériels !
Les produits désinfectants chimiques sont susceptibles d'en-
dommager les matériaux.

Températures autorisées
=»Fig. 3

3.2 Utilisation non conforme

AVERTISSEMENT ! L'utilisation non conforme de la pompe peut
provoquer des situations dangereuses et des dommages.

= Ne jamais utiliser d'autres fluides.

= Enrégle générale, les matériaux/fluides facilement inflammables
doivent étre tenus a distance du produit.

= Ne jamais faire effectuer des travaux non autorisés.

= Ne jamais utiliser la pompe hors des limites d'utilisation indiquées.

Notice de montage et de mise en service Wilo-Yonos MAXO-Z

= Ne jamais effectuer de modifications arbitraires.

= Utiliser exclusivement les accessoires autorisés et les piéces de re-
change autorisées.

Ne jamais utiliser la pompe avec une commande par coupe

3.3 Obligations de I'opérateur

L'opérateur doit :

mettre a disposition la notice de montage et de mise en service ré-
digée dans la langue parlée par le personnel.

ne faire effectuer des travaux que par du personnel qualifié.
garantir la formation du personnel pour les travaux indiqués.
contrdler le domaine de responsabilité et les compétences du per-
sonnel.

informer le personnel sur le mode de fonctionnement de I'installa-
tion.

écarter tout risque d'électrocution.

équiper les composants dangereux (extrémement froids ou chauds,
en rotation, etc.) a I'aide d'une protection de contact a fournir par le
client.

faire remplacer les joints et les conduites de raccordement présen-
tant des défauts.

systématiquement tenir les matériaux facilement inflammables a
distance du produit.

Les indications apposées sur les produits doivent étre obligatoire-
ment respectées et restées lisibles :

Avertissements

La plaque signalétique

Indicateur de sens de rotation/symbole de sens d'écoulement
Marques d'identification des raccordements

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans, ainsi
que par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou
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mentales restreintes, ou manquant d'expérience et de connais-
sances, si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites de I'uti-
lisation sécurisée de I'appareil et qu'elles comprennent les dangers
qui en résultent. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Les opérations de nettoyage et d'entretien ne doivent pas étre réa-
lisées par des enfants sans surveillance.

3.4 Sécurité

3.5 Consignes de sécurité

Courant électrique

A

= Les travaux sur des composants électriques doivent étre confiés a
des électriciens professionnels (selon EN 50110-1).

= Avant d'effectuer un travail quelconque, couper I'alimentation élec-
trique et la protéger contre tout remise en service. Les travaux sur le
module de régulation ne doivent commencer qu'apres expiration
d'un délai de 5 minutes en raison de I'existence d'une tension de
contact dangereuse.

= Ne jamais ouvrir le module de régulation et ne jamais retirer les élé-
ments de commande.

= Utiliser la pompe uniquement avec des composants et des
conduites de raccordement en parfait état.

DANGER

Risque de choc électrique !
La pompe fonctionne a I'électricité. Danger de mort
en cas de décharge électrique !

26

Champ magnétique

VN

DANGER

Champ magnétique !

Le rotor a aimant permanent situé a l'intérieur de la
pompe constitue, lors du démontage, un danger de

mort pour les personnes portant des implants médi-
caux (par ex. stimulateur cardiaque).

= Ne jamais retirer le rotor.

Composants briilants

N

AVERTISSEMENT

Composants briilants !

Le corps de pompe et le moteur de pompe a rotor
noyé peuvent chauffer et provoquer des brilures en
cas de contact.

= Lors du fonctionnement, toucher uniquement le module de régula-
tion.

= Laisser refroidir la pompe avant d'effectuer un travail quelconque.

= Eloigner les matériaux facilement inflammables.

WILO SE 2017-03



4 Transport et stockage
4.1 Etendue de la fourniture
=>Fig.let2

4.2 Accessoires

Disponible séparément :
Coquille d'isolation thermique

4.3 Inspection liée au transport

Contrdler aussitot aprés la livraison I'absence de détériorations et
I'intégralité de la livraison. Le cas échéant, réclamer immédiate-
ment.

4.4 Transport et conditions de stockage

Soulever uniquement au niveau du moteur ou du corps de pompe

->Fig. 4.

Conserver dans I'emballage d'origine.

Stockage de la pompe sur une surface horizontale.

Assurer une protection contre I'humidité et les contraintes méca-

niques.

= Essuyer soigneusement la pompe aprés utilisation (p. ex. test de
fonctionnement) et la stocker au maximum 6 mois.

= Plage de température admise : -20 °C a +40 °C

Notice de montage et de mise en service Wilo-Yonos MAXO-Z

5 Montage

5.1 Personnel requis

L'installation est exclusivement réservée a un technicien spécialisé.

5.2 Sécurité lors du montage

AVERTISSEMENT
Fluides brilants !
Les fluides chauds peuvent provoquer des brilures.

Respecter les points suivants avant de monter ou de
démonter la pompe, ou de desserrer les vis du corps :

1. Fermer les vannes d'arrét ou vidanger l'installation.

2. Laisser refroidir completement l'installation.

5.3 Préparation du montage
1. Achever toutes les opérations de soudage et de brasage.
2. Rincer l'installation.

3. Prévoir des vannes d'arrét en amont et en aval de la pompe.
Orienter sur le c6té la vanne d'arrét située au-dessus de la
pompe de sorte que les fuites d'eau ne puissent pas couler sur
le module de régulation.

4. S'assurer que la pompe puisse étre montée sans tensions mé-
caniques.

5. Prévoir un écart de 10 cm autour du module de régulation afin
d'éviter sa surchauffe.
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6. Respecter les positions de montage admissibles =¥ Fig. 5.

AVIS
@ Pour une installation en extérieur, tenir compte de la

notice détaillée disponible sur Internet =» Voir code

QR.

5.4 Orientation

La téte du moteur doit étre orientée en fonction de la position de
montage.

1. Vérifier les positions de montage autorisées =» Fig. 5.

2. Desserrer la téte du moteur et tourner avec précaution
-> Fig. 6.

Ne pas retirer du corps de pompe.

ATTENTION

Dommages matériels !
Des dommages sur le joint provoquent des fuites.

= Ne pas retirer le joint.

5.5 Montage
= Fig.7a 10

28

Pompe a brides PN 6

| [DN32 DN&0 [DNSO JDNes
Diamétre de vis ‘M12  |mM12 |mM12 [m12
Classe de résistance = 4,6 = 4,6 =46 = 4,6
Couple de serrage 40 Nm 40Nm | 40Nm | 40Nm
Longueur de vis =55mm | =55mm | =60 mm | =60 mm

Pompe a brides PN 10 (pas de bride combinée)

Diamétre de vis M 16 M 16 M 16 M 16

Classe de résistance = 4,6 = 4,6 =4,6 = 4,6
Couple de serrage 95 Nm 95Nm | 95Nm 95 Nm

260mm | =260 mm | =65 mm | =65 mm

Longueur de vis

Ne jamais raccorder 2 brides combinées I'une avec l'autre.

5.6 Isolation

Utiliser des coquilles d'isolation thermique uniquement pour les ap-
plications d'eau potable avec une température du fluide > 20 °C.
Pour les applications d'eau froide, utiliser des matériaux d'isolation
courants, étanches 2 la diffusion. Evacuer les condensats. = Fig. 11.

5.7 Aprés-montage

1. Contréler I'étanchéité des raccords de tube et des raccords a
brides.

WILO SE 2017-03



6 Raccordement

6.1 Personnel requis
= Les travaux électriques doivent étre réalisés par un électricien qua-
lifié (selon EN 50110-1).

6.2 Conditions requises

ATTENTION

Raccordement incorrect

Un mauvais raccordement de la pompe entraine une détériora-
tion du systéme électronique.

= Respecter les valeurs de tension indiquées sur la plaque signalé-
tique.
= Calibre de fusible maximum : 10 A, a action retardée ou disjoncteur
avec caractéristique C.
Ne jamais raccorder la pompe a une alimentation électrique conti-
nue ou a des réseaux IT.
Lorsque la pompe est branchée de maniére externe, désactiver un
cadencement de la tension (p. ex. commande par coupe).
Contrdler la commutation de la pompe via Triacs/relais a semi-
conducteur au cas par cas.
En cas d'arrét avec un relais fourni par le client : Courant nominal
=10 A, tension nominale 250 V CA
= Tenir compte du nombre de démarrages :
— mises en marche/arréts via tension d‘alimentation < 100/24 h

— =20/h pour une fréquence de commutation de 1 min. entre les
mises en marche/arréts via tension d'alimentation

Notice de montage et de mise en service Wilo-Yonos MAXO-Z

= Protéger la pompe a I'aide d'un disjoncteur différentiel (type A

ou B).

Courant de décharge I < 3,5 mA

Le raccordement électrique doit étre effectué via une ligne fixe de
raccordement au réseau pourvue d'une prise de courant ou d'un in-
terrupteur multipolaire avec au moins 3 mm d'ouverture entre les
contacts (en Allemagne selon la norme VDE 0700 partie 1).

Utiliser une conduite de raccordement présentant un diametre ex-
térieur suffisant pour assurer une protection contre les fuites d'eau
et une décharge de traction sur le passe-cables a vis =» Fig. 15.
Disposer le cable de raccordement de maniére a ce qu'il ne touche
ni la tuyauterie, ni la pompe.

6.3 Possibilités de raccordement
=»Fig. 12
AVIS
@ 3~ 400V sans neutre N : transformateur réseau en
amont.

6.4 Rapport de défauts centralisé (SSM)

Le contact du rapport de défauts centralisé (contact de repos sec)
peut étre raccordé a une gestion technique centralisée. Le contact
interne est fermé dans les cas suivants :

= La pompe est hors tension.
= |l n'y a pas de panne.
= Le module de régulation présente un défaut.

29



DANGER

Risque de choc électrique !

Danger de mort par transmission de tension si la ligne
du réseau et la ligne SSM sont assemblées en un
cable a 5 fils.

A

= Ne pas raccorder la ligne SSM a une basse tension de protection.
= Utiliser un cable 5x 1,5 mm2.

Pour le raccordement de la ligne SSM au potentiel réseau :
= Phase SSM = Phase L1

6.5 Raccordement
- Fig. 13219

7 Mise en service
7.1 Purge

1. Remplir et purger I'installation de maniere correcte.
» La pompe effectue une purge de maniere autonome.

7.2 Régler le mode de fonctionnement

1. Régler le mode de fonctionnement souhaité a I'aide du bouton
de commande = Fig. 20.

30

» L'affichage LED indique le mode de fonctionnement (c1, c2, ¢3)
ou la valeur de consigne réglée en m (pour Ap-c, Ap-v).

7.3 Elimination des pannes

En cas de panne, la LED d'anomalie rouge est allumée ; un code
d'erreur s'affiche également sur I'affichage a LED.

AVIS
@ Pour I'élimination de pannes, tenir compte de la no-
tice détaillée disponible sur Internet =>» Voir code QR.

WILO SE 2017-03



EU/EG KONFORMITATSERKLARUNG
EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

Als Hersteller erklaren wir unter unserer alleinigen Verantwortung, dass die Nasslaufer-Umwéalzpumpen der
Baureihe,

We, manufacturer, declare under our sole r ity that these circulating pump types of the series,
Nous, fabricant, déclarons sous notre seule responsabilité que les types de circulateurs de la série,

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2
und §1.7.3 des Anhanges I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked
on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of
the Machinery directive. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit
en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de Iannexe I de la Directive
Machines.)

Yonos MAXO-Z ...

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlégigen Bestimmungen entsprechen :
In their delivered state comply with the following relevant directives :
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

_ Machinery 2006/42/EC

_ Machines 2006/42/CE

und gemass Anhang 1, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU eingehalten
and according to the annex 1, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2014/35/EU
et, suivant I'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2014/35/UE

2014/30/EU

_ Elektr

ity 2014/30/EU
2014/30/UE

C électr

_ Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

_ Energy-related products 2009/125/EC

Produ:ts liés a I' energ:e 2009/ 125/CE
Nach den O 641/2009 fir , die durch die 622/2012 geéindert wird
This applies according to eco-design requlrements of the regulation 641/2009 for glandless circulators amended by the regulation 622/2012
suivant les exigences d'éco-conception du réglement 641/2009 pour les circulateurs, amendé par le réglement 622/2012

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten européischen Normen :

comply also with the following relevant harmonized European standards :

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
EN 809+A1

EN 60335-2-51 EN 16297-1

EN 16297-2

EN 61800-3+A1:2012

fiir die der Unterlagen ist: Division HVAC )
Person authorized to compile the technical file is : VQV‘;E:%S lanager - PBU Circulating Pumps

Personne autorisée 3 constituer le dossier technique est :

Mok,
H. HERCHENHEIN

Senior Vice President - Group ITQ

Nortkirchenstrage 100
D-44263 Dortmund

wilo

Nortkirchenstrape 100
44263 Dortmund - Germany

Dortmund, Digital unterschrieben
von Holger Herchenhein
Datum: 2017.02.17

15:24:34 +01'00"

N°2156057.01 (CE-A-S n°4178941)

Original-erklrung / Original declaration / Déclaration originale

F_sa 01321

(BG) - 6nrapckn esnk
AEKNAPAUMA 3A CbOTETCTBUE EO
WILO SE AeKnapwpaT, € MPOAYKTUTE MOCONEHH B HACTORLIATa ACKNAPALYS

Ha cneanuTe AvpeKTUBH M
npuenute ru Nauwonannw 3aKoHoaaTencrsa:

MawwHi 2006/42/EO ; EneKTpoMarHuTHa CheMectimocT 2014/30/EO ;
NponykTh, Cabp3aHN C eHepronoTpe6nenneTo 2009/125/E0

kakTo v Ha
npeavwHata cTpanyua.

cranpapTy, vi Ha

(CS) - Cestina
ES PROHLASEN{ O SHODE
WILO SE prohlasuje, Ze vyrobky uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji

ustanovenim nize uvedenych evropskych smérnic a nérodnim pravnim
predpistim, které je prejimaji:

Stroje 2006/42/ES ; Elektromagneticka Kompatibilita 2014/30/ES ; Vyrobkéi
spojenych se spotfebou energie 2009/125/ES

a rovnéz spliiuji pozadavky harmonizovanych evropskych norem uvedenych
na predchazejici strance.

(DA) - Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

WILO SE erkizerer, at produkterne, som beskrives i denne erklzering, er i
med i folgende direktiver,
samt de nationale lovgivninger, der gennemforer dem:

Maskiner 2006/42/EF ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2014/30/EF ;
Energirelaterede produkter 2009/125/EF

De er ligeledes i med de

standarder, der er anfort pa forrige side.

EL) - EAAnvika
AHAQZH ZYMMOP®QZIHE EK

WILO SE BnAdver 011 Ta npoiovra nou opigovrar TV napotoa eupwnaika
5iiAwon eivar oUpWVa pE TI BIATAEEIC TwY NAPAKAT® 0BNYIDY Kal TIG
6vikeG vopoBeaie oTic onoieG éxer ETaPEPBEi:

2006/42/EK ; HAekTp
uvSEOEVa e TV EvEpyeia npoiovTa 2009/135/EK

2014/30/EK ;

«ai eniong pe Ta €&fiG evapioviopEva eupwnaika npoTUNG NoU avagépovTal
o nponyoupevn oeAida.

(ES) - Espaiiol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
WILO SE declara que los productos citados en la presenta declaracion estan

conformes con las disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
Ias legislaciones nacionales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE ; Compatibilidad Electromagnética 2014/30/CE ;
Productos relacionados con la energia 2009/125/CE

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de las normas europeas
armonizadas citadas en la pagina anterior.

(ET) - Eesti keel
EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

WILO SE kinnitab, et selles vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on

kooskalas alljargnevate Euroopa direktiivide sétetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid ile on vatnud:

Masinad 2006/42/EU ; Elektromagnetilist Uhilduvust 2014/30/EU ;
Energiaméjuga toodete 2009/125/EU

[Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel &ra toodud harmoniseeritud
Euroopa standarditega.

(FI) - Suomen kieli
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

WILO SE vakuuttaa, et téssa vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat
niihin

sovellettavien kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet ; 2014/30/EY ;
Energiaan liittyvien tuotteiden 2009/125/EY

Lisaksi ne ovat seuraavien edellisell sivulla mainittujen
[yhdenmukaistettujen eurooppalaisten normien mukaisia.

(GA) - Gaeilge
EC DEARBHU COMHLIONTA

WILO SE ndearbhaionn an cur sios ar na tirgi atd i réiteas seo, siad i
gcomhréir leis na fordlacha ata sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus
leis na dlithe naisiunta is infheidhme orthu:

Innealra 2006/42/EC ; Comhoiritinacht Leictreamaighnéadach 2014/30/EC ;
Fuinneamh a bhaineann le tairgi 2009/125/EC

[Agus siad i gcomhréir le foralacha na caighdedin chomhchuibhithe na hEorpa

|dé dtagraitear sa leathanach roimhe seo.

(HR) - Hrvatski
EZ IZJAVA O SUKLADNOSTI

[WILO SE \Z]avl]u]e da su prDIIVDd\ navedeni u OVD] IIJEV\ u skladu sa
sliedecim ropskim zakonima:

EZ smiernica o strojevima 2006/42/EZ ; Elektromagnetna kompatibilnost -
[smjernica 2014/30/EZ ; Smjernica za proizvode relevantne u pogledu
potrosnje energije 2009/125/EZ

i uskladenim europskim normama navedenim na prethodnoj stranici.

(HU) - Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
WILO SE kijelenti, hogy a jelen megfeleliségi nyilatkozatban megjelsit

[termékek megfelelnek a kévetkezd eurdpai iranyelvek eléirasainak, valamint
azok nemzeti jogrendbe atiiltetett rendelkezéseinek:

(Gépek 2006/42/EK ; Elektromégneses dsszeférhet8ségre 2014/30/EK ;
Energiaval kapcsolatos termékek 2009/125/EK

valamint az el6z8 oldalon szerepl8, harmonizalt eurépai szabvanyoknak.

(IS) - Islenska
EB LEYFISYFIRLYSING

WILO SE Iysir pi yfir a8 vorurnar sem um gelur i pessari yfirlysingu eru i
[samraemi vie ESB o hafa sambykkt:

Vélartilskipun 2006/42/EB ; Rafseguls-samhzefni-tilskipun 2014/30/EB ;
Tilskipun vardandi vérur tengdar orkunotkun 2009/125/EB

og samhaefaa evropska stasla sem nefnd eru f fyrri sidu.

(IT) - Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

WILO SE dichiara che i prodotti descritti nella presente dichiarazione sono
conformi alle disposizioni delle seguenti dirttive europee nonché alle
nazionali che le

[Macchine 2006/42/CE ; Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/CE ;
Prodotti connessi all’energia 2009/125/CE

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme europee armonizzate
citate a pagina precedente

(LT) - Lietuviy kalba
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

WILO SE pareiskia, kad $ioje deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka 3iy
Europos direktyvy ir jas perkelianéiu nacionaliniy istatymy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB ; Elektromagnetinis Suderinamumas 2014/30/EB ;
Energija susijusiems gaminiams 2009/125/E8

i taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo cituotos

(LV) - Latviesu valoda
EK ATBILSTIBAS DEKLARACIIU

WILO SEdeklarg, ka izstradajumi, kas ir nosaukti $aja deklaracija, atbilst Seit
uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka ari atsevidku valstu likumiem,
kuros tie ir ietverti:

s 2006/42/EK ; Elektromagnétiskas Saderibas 2014/30/EK ; Energiju
saistitiem razojumiem 2009/125/EK

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minéti ieprieksgja lappuse.




(MT) - Malti
DIKJARAZZIONI KE TA’ KONFORMITA

WILO SE jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din id-dikjarazzjoni huma
konformi mad-direttivi Ewropej Ii jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
liapplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE ; Kompatibbilta Elettromanjetika 2014/30/KE ;
Prodotti relatati mal-energija 2009/125/KE

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu imsemmija fil-pagna
precedenti.

(NL) - Nederlands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

WILO SE verklaart dat de in deze verklaring vermelde producten voldoen

2an de bepalingen van de volgende Europese richtiiinen evenals aan de
nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn overgenomen:

Machines 2006/42/EG ; Elektromagnetische Compatibiliteit 2014/30/EG ;
Energiegerelateerde producten 2009/125/EG

De producten voldoen eveneens aan de geharmoniseerde Europese normen
ie op de vorige pagina worden genoemd.

(NO) - Norsk
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLAEING

WILO SE erklzrer at produktene nevnt i denne erklzringen er i samsvar
med folgende europeiske direktiver og nasjonale lover:

2014/30/EG ; Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

log harmoniserte europeiske standarder nevnt pd forrige side.

(PL) - Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

WILO SE oéwiadcza, ze produkty wymienione w niniejszej deklaracji sa
2godne z ch dyrektyw
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

Maszyn 2006/42/WE ; Kompatybilnosci Elektromagnetycznej 2014/30/WE ;
Produktow zwiazanych z energia 2009/125/WE

oraz z i normami h

|na poprzedniej stronie.

podanymi

(PT) - Portugués
DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE
WILO SE declara que os materiais designados na presente declaracéo

obedecem as disposigdes das directivas europeias e as legislagoes nacionais
que as transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE ; Compatibilidade Electromagnética 2014/30/CE ;
Produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

E obedecem também s normas europeias harmonizadas citadas na pagina
precedente.

(RO) - Roména
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
WILO SE declaré c& produsele citate in prezenta declaratie sunt conforme cu

dispozitiile directivelor europene urmitoare si cu legislatiile nationale care le
transpun :

Masini 2006/42/CE ; Compatibilitate Electromagnetics 2014/30/CE ;
Produselor cu impact energetic 2009/125/CE

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene armonizate citate in
pagina precedents.

(RU) - pycckwii a3bik
°

Hopmam

WILO SE sasenseer, uro o oy, nepescrene o RawHoi nenapaun

(SK) - Slovenéina
ES VYHLASENIE O ZHODE

WILO SE cestne prehlasuje, 7 vyrobky ktoré s predmetom tejto

o cootsercTaum, oTBe:
HauvioHansHbIM npennmcanuﬁm.

, st v stlade s poziadavkami nasledujicich eurépskych direktiv a
odpovedajicich narodnych legislativnych predpisov:

Strojovych zariadeniach 2006/42/ES ; Elektromagnetickii Kompatibilitu

(SV) - Svenska
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Stroji 2006/42/ES ; Elektromagnetno Zdruzljivostjo 2014/30/ES ;
povezanih z energijo 2009/125/ES

usklajenimi evropskih standardi, navedenimi na prejénji strani.

foljande europeiska direktiv och

2006/42/EC ; EC
Mo anexrpomarkmTHOI cosmecTumMocTH 2014/30/EC ; ﬂupewmsa o 2 ; e
o o 200/125/EC 2014/30/ES ; Energeticky vyznamnych vyrobkov 2009/125/ES.
i r i X Ha ako aj s harmonizovanymi eurépskych normami uvedenymi na
npeasiayweii cTpamue. predchadzajlcej strane.
(SL) - Slovenséina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI
WILO SE izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej izjavi, v skladu z dolocili WILO SE intygar att materialet som beskrivs i foljande inty.
naslednjih evropskih direktiv in z ki jih med i
vsebujejo: nationella lagstiftningar som infor dem:
Izdelkov,

Maskiner 2006/42/EG ; Elektromagnetisk Kompatibilitet 2014/30/EG ;
Energirelaterade produkter 2009/125/EG

Det dverensstimmer éven med féljande harmoniserade europeiska
standarder som namnts pd den foregdende sidan.

(TR) - Tiirkge
CE UYGUNLUK TEYID BELGESI

WILO SEbu belgede belirtilen irinlerin asagidaki Avrupa yonetmeliklerine
Ve ulusal kanunlara uygun oldugunu beyan etmektedir:

Makine 2006/42/AT ; Uyumluluk
2014/30/AT ; Eko Tasarim Yénetmeligi 2009/125/AT

ve 6nceki sayfada belirtilen uyumlastinimis Avrupa standartlanina.







Wilo — International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia
WILO Australia Pty Limited

Murrarrie, Queensland, 4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 00O
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e Importacao

Ltda

Jundiai — Sao Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38 513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.0.
25101 Cestlice
T+420 234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 2435 95400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019

T+91 2027442100
services@matherplatt.com

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com
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Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate MI

T+39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+77273124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T+8251 9508000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0)522 6609 24
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Sistemas Hidraulicos Lda.
4475-330 Maia

T +351 22 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592Moscow

T +7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 1 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand

T+27 116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T+886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. A.S,

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
08130 Kiew

T +38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T +1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstr. 100
44263 Dortmund

Germany

T +49(0)231 4102-0

T +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




	Titelseite
	Inhaltsverzeichnis
	Yonos MAXO-Z short
	 Inhaltsverzeichnis
	1 Informationen zur Anleitung
	1.1 Zu dieser Anleitung
	1.2 Originalbetriebsanleitung
	1.3 Sicherheitsrelevante Informationen
	1.3.1 Kennzeichnung von Sicherheitshinweisen
	1.3.2 Personalqualifikation


	2 Beschreibung der Pumpe
	2.1 Typenschlüssel
	2.2 Technische Daten
	2.3 Mindest-Zulaufdruck

	3 Sicherheit
	3.1 Bestimmungsgemäße Verwendung
	3.2 Fehlgebrauch
	3.3 Pflichten des Betreibers
	3.4 Sicherheit
	3.5 Sicherheitshinweise

	4 Transport und Lagerung
	4.1 Lieferumfang
	4.2 Zubehör
	4.3 Transportinspektion
	4.4 Transport- und Lagerbedingungen

	5 Montieren
	5.1 Personalanforderung
	5.2 Sicherheit beim Montieren
	5.3 Installation vorbereiten
	5.4 Ausrichten
	5.5 Montieren
	5.6 Dämmen
	5.7 Nach der Installation

	6 Anschließen
	6.1 Personalanforderung
	6.2 Anforderungen
	6.3 Anschlussmöglichkeiten
	6.4 Sammelstörmeldung (SSM)
	6.5 Anschließen

	7 In Betrieb nehmen
	7.1 Entlüften
	7.2 Betriebsmodus einstellen
	7.3 Störungsbehebung


	Yonos MAXO-Z short
	 Table of contents
	1 Guidance information
	1.1 About these instructions
	1.2 Original instructions
	1.3 Safety information
	1.3.1 Identification of safety instructions
	1.3.2 Personnel qualifications


	2 Description of the pump
	2.1 Type key
	2.2 Technical data
	2.3 Min. inlet pressure

	3 Safety
	3.1 Intended use
	3.2 Misuse
	3.3 Operator responsibilities
	3.4 Safety
	3.5 Safety instructions

	4 Transportation and storage
	4.1 Scope of delivery
	4.2 Accessories
	4.3 Transport inspection
	4.4 Transport and storage conditions

	5 Installation
	5.1 Personnel requisition
	5.2 Safety during installation
	5.3 Preparing the installation
	5.4 Aligning
	5.5 Installation
	5.6 Insulating
	5.7 Following installation

	6 Connect
	6.1 Personnel requisition
	6.2 Requirements
	6.3 Connection options
	6.4 Collective fault signal (SSM)
	6.5 Connect

	7 Put into operation
	7.1 Venting
	7.2 Setting the operating mode
	7.3 Troubleshooting


	Yonos MAXO-Z short
	 Sommaire
	1 Informations relatives à la notice
	1.1 À propos de cette notice
	1.2 Notice de montage et de mise en service d'origine
	1.3 Informations relatives à la sécurité
	1.3.1 Signalisation de consignes de sécurité
	1.3.2 Qualification du personnel


	2 Description de la pompe
	2.1 Dénomination
	2.2 Caractéristiques techniques
	2.3 Pression d'entrée minimale

	3 Sécurité
	3.1 Utilisation conforme à l'usage prévu
	3.2 Utilisation non conforme
	3.3 Obligations de l'opérateur
	3.4 Sécurité
	3.5 Consignes de sécurité

	4 Transport et stockage
	4.1 Étendue de la fourniture
	4.2 Accessoires
	4.3 Inspection liée au transport
	4.4 Transport et conditions de stockage

	5 Montage
	5.1 Personnel requis
	5.2 Sécurité lors du montage
	5.3 Préparation du montage
	5.4 Orientation
	5.5 Montage
	5.6 Isolation
	5.7 Après-montage

	6 Raccordement
	6.1 Personnel requis
	6.2 Conditions requises
	6.3 Possibilités de raccordement
	6.4 Rapport de défauts centralisé (SSM)
	6.5 Raccordement

	7 Mise en service
	7.1 Purge
	7.2 Régler le mode de fonctionnement
	7.3 Élimination des pannes


	Yonos MAXO-Z short
	 Inhoudsopgave
	1 Informatie over de handleiding
	1.1 Over deze handleiding
	1.2 Originele gebruikershandleiding
	1.3 Veiligheidsgerelateerde informatie
	1.3.1 Aanduiding van veiligheidsvoorschriften
	1.3.2 Personeelskwalificatie


	2 Beschrijving van de pomp
	2.1 Type-aanduiding
	2.2 Technische gegevens
	2.3 Minimale toevoerdruk

	3 Veiligheid
	3.1 Toepassing
	3.2 Verkeerd gebruik
	3.3 Plichten van de gebruiker
	3.4 Veiligheid
	3.5 Veiligheidsvoorschriften

	4 Transport en opslag
	4.1 Leveringsomvang
	4.2 Toebehoren
	4.3 Transportinspectie
	4.4 Transport- en opslagomstandigheden

	5 Monteren
	5.1 Vereisten voor het personeel
	5.2 Veiligheid bij het monteren
	5.3 Installatie voorbereiden
	5.4 Uitlijnen
	5.5 Monteren
	5.6 Isoleren
	5.7 Na de installatie

	6 Aansluiten
	6.1 Vereisten voor het personeel
	6.2 Vereisten
	6.3 Aansluitmogelijkheden
	6.4 Verzamelstoringsmelding (SSM)
	6.5 Aansluiten

	7 In bedrijf nemen
	7.1 Ontluchten
	7.2 Bedrijfssituatie instellen
	7.3 Storingsoplossing


	Yonos MAXO-Z short
	 Índice
	1 Información acerca de las instrucciones
	1.1 Sobre estas instrucciones
	1.2 Instrucciones de funcionamiento originales
	1.3 Información relevante para la seguridad
	1.3.1 Identificación de las indicaciones de seguridad
	1.3.2 Cualificación del personal


	2 Descripción de la bomba
	2.1 Código
	2.2 Datos técnicos
	2.3 Presión de entrada mínima

	3 Seguridad
	3.1 Uso previsto
	3.2 Uso incorrecto
	3.3 Obligaciones del operador
	3.4 Seguridad
	3.5 Indicaciones de seguridad

	4 Transporte y almacenamiento
	4.1 Suministro
	4.2 Accesorios
	4.3 Inspección tras el transporte
	4.4 Condiciones de transporte y almacenamiento

	5 Montar
	5.1 Requisitos del personal
	5.2 Seguridad al montar
	5.3 Preparación de la instalación
	5.4 Alineación
	5.5 Montar
	5.6 Aislamiento
	5.7 Tras la instalación

	6 Conexión
	6.1 Requisitos del personal
	6.2 Requisitos
	6.3 Opciones de conexión
	6.4 Indicación general de avería (SSM)
	6.5 Conexión

	7 Puesta en funcionamiento
	7.1 Purga
	7.2 Ajustar el modo de funcionamiento
	7.3 Subsanación de averías


	Yonos MAXO-Z short
	 Sommario
	1 Informazioni relative alle istruzioni
	1.1 Su queste istruzioni
	1.2 Istruzioni originali di esercizio
	1.3 Informazioni rilevanti ai fini della sicurezza
	1.3.1 Identificazione delle avvertenze di sicurezza
	1.3.2 Qualifica del personale


	2 Descrizione della pompa
	2.1 Chiave di lettura
	2.2 Dati tecnici
	2.3 Pressione min. di alimentazione

	3 Sicurezza
	3.1 Impiego conforme all’uso
	3.2 Uso scorretto
	3.3 Doveri dell’utente
	3.4 Sicurezza
	3.5 Avvertenze di sicurezza

	4 Trasporto e stoccaggio
	4.1 Fornitura
	4.2 Accessori
	4.3 Ispezione dopo il trasporto
	4.4 Condizioni di trasporto e di stoccaggio

	5 Montaggio
	5.1 Requisiti del personale
	5.2 Sicurezza in fase di montaggio
	5.3 Lavori di preparazione per l'installazione
	5.4 Allineamento
	5.5 Montaggio
	5.6 Isolamento
	5.7 Dopo l'installazione

	6 Allacciamento
	6.1 Requisiti del personale
	6.2 Requisiti
	6.3 Possibilità di allacciamento
	6.4 Segnalazione cumulativa di blocco (SSM)
	6.5 Allacciamento

	7 Messa in servizio
	7.1 Sfiato
	7.2 Regolazione del modo di funzionamento
	7.3 Risoluzione dei guasti


	Yonos MAXO-Z short
	 Índice
	1 Informações acerca do manual
	1.1 Sobre este manual
	1.2 Tradução do manual de funcionamento
	1.3 Informações relevantes para a segurança
	1.3.1 Sinalética de indicações de segurança
	1.3.2 Qualificação de pessoal


	2 Descrição da bomba
	2.1 Código do modelo
	2.2 Especificações técnicas
	2.3 Pressão de alimentação mínima

	3 Segurança
	3.1 Utilização prevista
	3.2 Utilização incorreta
	3.3 Obrigação do operador
	3.4 Segurança
	3.5 Indicações de segurança

	4 Transporte e armazenamento
	4.1 Equipamento fornecido
	4.2 Acessórios
	4.3 Inspeção de transporte
	4.4 Condições de transporte e armazenamento

	5 Montagem
	5.1 Requisitos em matéria de pessoal
	5.2 Segurança durante a montagem
	5.3 Preparar a instalação
	5.4 Alinhamento
	5.5 Montagem
	5.6 Isolamento
	5.7 Após a instalação

	6 Ligar
	6.1 Requisitos em matéria de pessoal
	6.2 Requisitos
	6.3 Possibilidades de ligação
	6.4 Sinal coletivo de avaria (SSM)
	6.5 Ligar

	7 Colocar em funcionamento
	7.1 Purga do ar
	7.2 Ajustar o modo de funcionamento
	7.3 Eliminação de avarias


	Yonos MAXO-Z short
	 İçindekiler
	1 Kılavuz ile ilgili bilgiler
	1.1 Bu kılavuz hakkında
	1.2 Orijinal kullanma kılavuzu
	1.3 Güvenlik ile ilgili bilgiler
	1.3.1 Güvenlik uyarılarıyla ilgili işaretler
	1.3.2 Personel yetkinliği


	2 Pompanın açıklaması
	2.1 Tip kodu
	2.2 Teknik veriler
	2.3 Minimum giriş basıncı

	3 Güvenlik
	3.1 Amacına uygun kullanım
	3.2 Hatalı kullanım
	3.3 İşleticinin yükümlülükleri
	3.4 Güvenlik
	3.5 Güvenlik uyarıları

	4 Nakliye ve depolama
	4.1 Тeslimat kapsamı
	4.2 Aksesuarlar
	4.3 Nakliye kontrolü
	4.4 Nakliye ve depolama koşulları

	5 Montaj
	5.1 Personel gereklilikleri
	5.2 Montaj sırasında güvenlik
	5.3 Kurulumun hazırlanması
	5.4 Hizalama
	5.5 Montaj
	5.6 Yalıtım
	5.7 Montajdan sonra

	6 Bağlantının yapılması
	6.1 Personel gereklilikleri
	6.2 Olması gerekenler
	6.3 Bağlantı seçenekleri
	6.4 Genel arıza sinyali (SSM)
	6.5 Bağlantının yapılması

	7 Çalıştırılması
	7.1 Hava tahliyesi
	7.2 İşletim modunu ayarlama
	7.3 Arızaların giderilmesi


	Yonos MAXO-Z short
	 Πίνακας περιεχομένων
	1 Πληροφορίες σχετικά με το εγχειρίδιο
	1.1 Σχετικά με το εγχειρίδιο
	1.2 Πρωτότυπες οδηγίες λειτουργίας
	1.3 Πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια
	1.3.1 Επισήμανση των υποδείξεων ασφαλείας
	1.3.2 Εξειδίκευση προσωπικού


	2 Περιγραφή της αντλίας
	2.1 Κωδικοποίηση τύπου
	2.2 Τεχνικά στοιχεία
	2.3 Ελάχιστη πίεση προσαγωγής

	3 Ασφάλεια
	3.1 Προβλεπόμενη χρήση
	3.2 Λανθασμένη χρήση
	3.3 Υποχρεώσεις του χρήστη
	3.4 Ασφάλεια
	3.5 Οδηγίες ασφαλείας

	4 Μεταφορά και αποθήκευση
	4.1 Περιεχόμενο παράδοσης
	4.2 Παρελκόμενα
	4.3 Έλεγχος μεταφοράς
	4.4 Συνθήκες μεταφοράς και αποθήκευσης

	5 Συναρμολόγηση
	5.1 Απαιτήσεις προσωπικού
	5.2 Ασφάλεια κατά τη συναρμολόγηση
	5.3 Προετοιμασία εγκατάστασης
	5.4 Ευθυγράμμιση
	5.5 Συναρμολόγηση
	5.6 Μόνωση
	5.7 Μετά την εγκατάσταση

	6 Σύνδεση
	6.1 Απαιτήσεις προσωπικού
	6.2 Απαιτήσεις
	6.3 Δυνατότητες σύνδεσης
	6.4 Συνολικό σήμα βλάβης (SSM)
	6.5 Σύνδεση

	7 Θέση σε λειτουργία
	7.1 Εξαέρωση
	7.2 Ρύθμιση τρόπου λειτουργίας
	7.3 Αντιμετώπιση βλαβών


	Yonos MAXO-Z short
	 Innehållsförteckning
	1 Information om denna anvisning
	1.1 Om denna anvisning
	1.2 Ursprunglig monterings- och skötselanvisning
	1.3 Säkerhetsrelevant information
	1.3.1 Märkning av säkerhetsföreskrifter
	1.3.2 Personalkompetens


	2 Beskrivning av pumpen
	2.1 Typnyckel
	2.2 Tekniska data
	2.3 Min. inloppstryck

	3 Säkerhet
	3.1 Avsedd användning
	3.2 Felaktig användning
	3.3 Driftansvariges ansvar
	3.4 Säkerhet
	3.5 Säkerhetsföreskrifter

	4 Transport och lagring
	4.1 Leveransomfattning
	4.2 Tillbehör
	4.3 Inspektion av leverans
	4.4 Transport- och lagringsvillkor

	5 Montering
	5.1 Personalkrav
	5.2 Säkerhet vid montering
	5.3 Förbereda installationen
	5.4 Justering
	5.5 Montering
	5.6 Isolering
	5.7 Efter installationen

	6 Anslutning
	6.1 Personalkrav
	6.2 Krav
	6.3 Möjliga anslutningar
	6.4 Summalarm (SSM)
	6.5 Anslutning

	7 Idrifttagning
	7.1 Avluftning
	7.2 Ställa in drifttyp
	7.3 Åtgärda fel


	Yonos MAXO-Z short
	 Innholdsfortegnelse
	1 Informasjon om anvisningen
	1.1 Om denne anvisningen
	1.2 Originalbruksanvisning
	1.3 Sikkerhetsrelevant informasjon
	1.3.1 Merking av sikkerhetsforskrifter
	1.3.2 Personalets kvalifisering


	2 Beskrivelse av pumpen
	2.1 Typenøkkel
	2.2 Tekniske spesifikasjoner
	2.3 Minimum inntakstrykk

	3 Sikkerhet
	3.1 Tiltenkt bruk
	3.2 Feil bruk
	3.3 Operatørens plikter
	3.4 Sikkerhet
	3.5 Sikkerhetsforskrifter

	4 Transport og lagring
	4.1 Leveringsomfang
	4.2 Tilbehør
	4.3 Transportinspeksjon
	4.4 Transport- og oppbevaringsbetingelser

	5 Montere
	5.1 Krav til personale
	5.2 Sikkerhet ved montering
	5.3 Forberede installasjon
	5.4 Innretting
	5.5 Montere
	5.6 Isolere
	5.7 Etter installeringen

	6 Koble til
	6.1 Krav til personale
	6.2 Krav
	6.3 Tilkoblingsmuligheter
	6.4 Samlefeilmelding (SSM)
	6.5 Koble til

	7 Ta i drift
	7.1 Lufting
	7.2 Stille inn driftsmodus
	7.3 Feilretting


	Yonos MAXO-Z lyhyt
	 Sisällysluettelo
	1 Tietoja käyttöohjeesta
	1.1 Näitä ohjeita koskien
	1.2 Alkuperäinen käyttöohje
	1.3 Turvallisuustiedot
	1.3.1 Turvallisuusohjeiden merkintä
	1.3.2 Henkilöstön pätevyys


	2 Pumpun kuvaus
	2.1 Tyyppiavain
	2.2 Tekniset tiedot
	2.3 Minimitulopaine

	3 Turvallisuus
	3.1 Määräystenmukainen käyttö
	3.2 Virheellinen käyttö
	3.3 Laitteen ylläpitäjän velvollisuudet
	3.4 Turvallisuus
	3.5 Turvallisuusohjeet

	4 Kuljetus ja varastointi
	4.1 Toimituksen sisältö
	4.2 Lisävarusteet
	4.3 Kuljetustarkastus
	4.4 Kuljetus- ja varastointiedellytykset

	5 Asennus
	5.1 Henkilöstövaatimukset
	5.2 Turvallisuus asennettaessa
	5.3 Asennuksen valmistelu
	5.4 Suoristus
	5.5 Asennus
	5.6 Eristys
	5.7 Asennuksen jälkeen

	6 Liitäntä
	6.1 Henkilöstövaatimukset
	6.2 Vaatimukset
	6.3 Liitäntämahdollisuudet
	6.4 Yleishälytysilmoitus (SSM)
	6.5 Liitäntä

	7 Käyttöönotto
	7.1 Ilmaus
	7.2 Aseta käyttötapa
	7.3 Häiriöiden korjaaminen


	Yonos MAXO-Z short
	 Indholdsfortegnelse
	1 Information vedr. vejledningen
	1.1 Om denne vejledning
	1.2 Original driftsvejledning
	1.3 Sikkerhedsrelevante oplysninger
	1.3.1 Mærkning af sikkerhedsforskrifter
	1.3.2 Personalekvalifikationer


	2 Beskrivelse af pumpen
	2.1 Typekode
	2.2 Tekniske data
	2.3 Min.-indsugningstryk

	3 Sikkerhed
	3.1 Anvendelsesformål
	3.2 Fejlanvendelse
	3.3 Brugerens ansvar
	3.4 Sikkerhed
	3.5 Sikkerhedsforskrifter

	4 Transport og opbevaring
	4.1 Leveringsomfang
	4.2 Tilbehør
	4.3 Transportinspektion
	4.4 Transport- og opbevaringsbetingelser

	5 Montering
	5.1 Krav til personale
	5.2 Sikkerhed under montering
	5.3 Forberedelse af installation
	5.4 Justering
	5.5 Montering
	5.6 Isolering
	5.7 Efter installation

	6 Tilslutning
	6.1 Krav til personale
	6.2 Krav
	6.3 Tilslutningsmuligheder
	6.4 Kombinationsfejlsignal (SSM)
	6.5 Tilslutning

	7 Ibrugtagning
	7.1 Udluftning
	7.2 Indstilling af driftstype
	7.3 Fejlafhjælpning





